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財務諸表論  上級トレーニングシート№４  答案用紙 

1／19 CopyrightⒸ TAC Co.,Ltd. All Rights Reserved.

   

   問題１ 

 

（問１）貸借対照表の一部 

  （単位：千円） 

表 示 科 目 金    額 

現 金 及 び 預 金  

売 掛 金  

短 期 貸 付 金  

長 期 預 金  

長 期 貸 付 金  

支 払 手 形  

短 期 借 入 金  

１年以内返済長期借入金  

長 期 借 入 金  

 

（問２）損益計算書の一部 

  （単位：千円） 

表 示 科 目 金 額 

  

 

 

 

   問題２ 

問１ 

貸借対照表 （単位：千円） 

表 示 科 目 金 額 

  

  

 

損益計算書 （単位：千円） 

表 示 科 目 金 額 

  

 

問２ 

貸借対照表 （単位：千円） 

表 示 科 目 金 額 

  

  

 

損益計算書 （単位：千円） 

表 示 科 目 金 額 
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   問題３ 

 

《設問１》 

(1) 借入時 
 （単位：千円） 

借  方  科  目 金       額 貸  方  科  目 金       額 

    

    

 

(2) 決算時 
 （単位：千円） 

借  方  科  目 金       額 貸  方  科  目 金       額 

    

 

《設問２》 

(1) 借入時 
 （単位：千円） 

借  方  科  目 金       額 貸  方  科  目 金       額 

    

    

 

(2) 決算時 
 （単位：千円） 

借  方  科  目 金       額 貸  方  科  目 金       額 

    

 

《設問３》 

(1) 借入時 
 （単位：千円） 

借  方  科  目 金       額 貸  方  科  目 金       額 

    

 

(2) 為替予約時 
 （単位：千円） 

借  方  科  目 金       額 貸  方  科  目 金       額 

    

    

 

(3) 決算時 
 （単位：千円） 

借  方  科  目 金       額 貸  方  科  目 金       額 
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《設問４》 

(1) 輸出時 
 （単位：千円） 

借  方  科  目 金       額 貸  方  科  目 金       額 

    

 

(2) 為替予約時 
 （単位：千円） 

借  方  科  目 金       額 貸  方  科  目 金       額 

    

    

 

(3) 決算時 
 （単位：千円） 

借  方  科  目 金       額 貸  方  科  目 金       額 

    

 

《設問５》 

(1) 借入時 
 （単位：千円） 

借  方  科  目 金       額 貸  方  科  目 金       額 

    

 

(2) 為替予約時 
 （単位：千円） 

借  方  科  目 金       額 貸  方  科  目 金       額 

    

    

 

(3) 決算時 
 （単位：千円） 

借  方  科  目 金       額 貸  方  科  目 金       額 
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   問題４ 

 

 貸 借 対 照 表 

Ｈ株式会社 ×５年３月31日 （単位：千円） 

Ⅰ 流 動 資 産 

…

 

…

 

…

 

…

 

…

 

…

 

…

 

  

…

 

…

 
…

 

…

 

…

 

…

 

Ⅱ 固 定 資 産 

…

 Ⅱ 固 定 負 債 

…

 

…

 

…

 

…

 

…

 

 ３ 投資その他の資産 

…

   

…

 

…

 

…

 

…

 

    純 資 産 の 部 

…

 

  

…

 

…

 

…

 

…

 Ⅱ （         ） 

…

 

…

  １  

 

 損 益 計 算 書 

Ｈ株式会社 自×４年４月１日 至×５年３月31日 （単位：千円） 

…

 

…

 

…

 

Ⅳ 営 業 外 収 益 
…

 

…

 

…

 

…

 

…

 

  

…

 

…

 

…

 

…

 

Ⅴ 営 業 外 費 用 

…

 

…

 

…

 

…

 

…

 

  

…

 

…

 

…

 
…

 

Ⅶ 特 別 損 失 

…

 

…

 

…

 

…

 

…

 

  

…

 

  

…

 

…

 

…

 

…
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   問題５ 

 
 貸 借 対 照 表 

ＰＰＰ株式会社 ×11年３月31日 （単位：千円） 

資 産 の 部  負 債 の 部  

Ⅰ 流 動 資 産  Ⅰ 流 動 負 債  
…

 

…

     

…

 

…

 

Ⅱ 固 定 資 産  Ⅱ 固 定 負 債  

…

 

…

     

…

 

…

 

 ３ 投資その他の資産      

…

 

…

 

   投 資 有 価 証 券    純 資 産 の 部  

…

 
…

     

…

 

…

 

  Ⅱ 評価・換算差額等  

…

 

…

  １ その他有価証券評価差額金  

 

 
 損 益 計 算 書 

ＰＰＰ株式会社 自×10年４月１日 至×11年３月31日 （単位：千円） 

…

 
…

 

…

 

Ⅳ 営 業 外 収 益   

…

 

…

 

…

 

  有 価 証 券 利 息  

…

 

Ⅴ 営 業 外 費 用   

…

 

…

 
…

 

  

…

 

…

 

…

 

…

 

 

 

   問題６ 

 貸借対照表 （単位：千円） 

資 産 の 部  

Ⅰ 流 動 資 産 ( × × × ) 

…

 

…

 

  

  

…

 

…

 

 

損益計算書 （単位：千円） 

為替差益・為替差損の別 金     額 
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   問題７ 

 

剰余金の額………… 千円  

 

   問題８ 

 

剰余金の額………… 千円  

 

   問題９ 

 

剰余金の額………… 千円  

 

   問題10 

 

分配可能額………… 千円  

 

   問題11 

 

分配可能額………… 千円  

 

   問題12 

 

分配可能額………… 千円  

 

   問題13 

 

分配可能額………… 千円  

 

   問題14 

 

分配可能額………… 千円  

 

   問題15 

 

（問１） 

分配可能額………… 千円  

 

（問２） 

分配可能額………… 千円  

 

   問題16 

 

分配可能額………… 千円  

 

   問題17 

  （単位：千円） 

内 容 金 額 

最 終 事 業 年 度 の 末 日 に お け る 剰 余 金 の 額  

最 終 事 業 年 度 の 末 日 後 の 剰 余 金 の 変 動  

配 当 の 効 力 発 生 日 の 剰 余 金 の 額  

調 整 額 △ 

配 当 の 効 力 発 生 日 の 剰 余 金 の 分 配 可 能 額  
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   問題18 

 

当社の関係会社に該当する会社……  

 

 

 

   問題19 

 

 

 (A)財務諸表等規則 (B)会社計算規則 

表 示 科 目 表 示 科 目 

１   

２   

３   

４   

５   

６   
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   問題20 

 

（問１）財務諸表等規則 

  （単位：千円） 

負 債 の 部 

Ⅰ 流 動 負 債 (  ) 

   支 払 手 形  180,000  

    

    

    

    

   修 繕 引 当 金  48,000  

Ⅱ 固 定 負 債 (  ) 

    

    

貸借対照表関係の注記 

 

 

（問２）会社計算規則 

  （単位：千円） 

負 債 の 部 

Ⅰ 流 動 負 債 (  ) 

   支 払 手 形  180,000  

    

    

    

    

   修 繕 引 当 金   48,000  

Ⅱ 固 定 負 債 (  ) 

    

    

貸借対照表等に関する注記 
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   問題21 

 

（問１） 会社計算規則に準拠した場合 

 貸 借 対 照 表 
  （単位：千円） 

科         目 金   額 科         目 金   額 

資   産   の   部 

…

 負   債   の   部 

…

 

Ⅰ 流 動 資 産 

…

 Ⅰ 流 動 負 債 

…

 

…

 

…

 

…

 

…

 

  

…

 

…

 

  

…

 

…

 

…

 
…

 

…

 

…

 

Ⅱ 固 定 資 産 

…

 Ⅱ 固 定 負 債 

…

 

…

 

…

 

…

 

…

 

 ３ 投資その他の資産 

…

   

  投 資 有 価 証 券  

…

 

…

 

  純 資 産 の 部  

  
…

  

…

 

…

 Ⅱ 評価・換算差額等  

…

 

…

  １  

…

 

…

 

…

 

…

 

貸借対照表等に関する注記 

 

 

※ 解答欄に記入すべき事項がない場合には「 ―― 」を記入すること。 

 

（問２） 財務諸表等規則に準拠した場合 

 貸 借 対 照 表 
  （単位：千円） 

科         目 金   額 科         目 金   額 

資   産   の   部 

…

 負   債   の   部 

…

 

Ⅰ 流 動 資 産 

…

 Ⅰ 流 動 負 債 

…

 

…

 

…

 

…

 

…

 

  

…

 

…

 

  

…

 

…

 

…

 

…

 

…

 

…

 

Ⅱ 固 定 資 産 

…

 Ⅱ 固 定 負 債 

…

 

…

 

…

 

…

 

…

 

 ３ 投資その他の資産 

…

   

  投 資 有 価 証 券  

…

 

…

 

  純 資 産 の 部  

  

…

  

…

 

…

 Ⅱ 評価・換算差額等  

…

 

…

  １  

…

 

…

 

…

 

…

 

 

※ 解答欄に記入すべき事項がない場合には「 ―― 」を記入すること。 
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   問題22 

 

 キャッシュ・フロー計算書 

 自 ×12年７月１日  自 ×13年６月30日 （単位：千円） 

Ⅰ 営業活動によるキャッシュ・フロー  

   営業収入  

   商品の仕入れによる支出 △ 

   人件費の支出 △ 

   その他の営業支出 △ 

    小   計  

   利息及び配当金の受取額  

   利息の支払額 △ 

   法人税等の支払額 △ 

  営業活動によるキャッシュ・フロー  

Ⅱ 投資活動によるキャッシュ・フロー  

   有形固定資産の売却による収入  

   投資有価証券の売却による収入  

   貸付けによる支出 △ 

   貸付金の回収による収入  

  投資活動によるキャッシュ・フロー  

Ⅲ 財務活動によるキャッシュ・フロー  

   短期借入れによる収入  

   短期借入金の返済による支出 △ 

   長期借入れによる収入  

  財務活動によるキャッシュ・フロー  

Ⅳ 現金及び現金同等物の増加額  

Ⅴ 現金及び現金同等物の期首残高 14,400 

Ⅵ 現金及び現金同等物の期末残高  
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   問題23 

 

 キャッシュ・フロー計算書 

 自×13年５月１日 至×14年４月30日 （単位：千円） 

Ⅰ 営業活動によるキャッシュ・フロー  

   税引前当期純利益 65,000 

   減価償却費  

   貸倒引当金の増加額  

   受取利息及び受取配当金  

   支払利息  

   投資有価証券売却益  

   有形固定資産売却損  

   売上債権の増加額  

   たな卸資産の減少額  

   仕入債権の減少額  

    小    計  

   利息及び配当金の受取額  

   利息の支払額  

   法人税等の支払額  

  営業活動によるキャッシュ・フロー  

Ⅱ 投資活動によるキャッシュ・フロー  

   有形固定資産の売却による収入  

   投資有価証券の売却による収入  

   貸付けによる支出  

   貸付金の回収による収入  

  投資活動によるキャッシュ・フロー  

Ⅲ 財務活動によるキャッシュ・フロー  

   短期借入れによる収入  

   短期借入金の返済による支出  

   長期借入れによる収入  

  財務活動によるキャッシュ・フロー  

Ⅳ 現金及び現金同等物の増加額  

Ⅴ 現金及び現金同等物の期首残高 14,400 

Ⅵ 現金及び現金同等物の期末残高  

 

（注） 現金及び現金同等物の期末残高の計算上、マイナスされる項目には「△」を付すこと。 
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   問題24 

 

（問１） 

貸借対照表の一部 （単位：千円） 

 X6年３月31日 

商品   

繰越利益剰余金  ××× 

 

損益計算書の一部 （単位：千円） 

 X6年３月31日 

売上高  ××× 

期首商品たな卸高   

当期商品仕入高  ××× 

期末商品たな卸高   

     

…

  

…

 

法人税、住民税及び事業税  ××× 

当期純利益  ××× 

 

株主資本等変動計算書の一部 （単位：千円） 

 X6年３月31日 

繰越利益剰余金   

 当期首残高  12,000 

 会計方針の変更による累積的影響額   

 遡及処理後当期首残高   

 当期変動額   

  当期純利益  ××× 

 当期末残高  ××× 

 

会計方針の変更に関する注記 
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（問２） 

貸借対照表の一部 （単位：千円） 

 X6年３月31日 

商品   

繰越利益剰余金  ××× 

 

損益計算書の一部 （単位：千円） 

 X6年３月31日 

売上高  ××× 

期首商品たな卸高   

当期商品仕入高  ××× 

期末商品たな卸高   

     

…

  

…

 

法人税、住民税及び事業税  ××× 

当期純利益  ××× 

 

株主資本等変動計算書の一部 （単位：千円） 

 X6年３月31日 

繰越利益剰余金   

 当期首残高  12,000 

 会計方針の変更による累積的影響額   

 遡及処理後当期首残高   

 当期変動額   

  当期純利益  ××× 

 当期末残高  ××× 
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   問題25 

 

（問１） 

貸借対照表の一部 （単位：千円） 

 X5年３月31日 X6年３月31日 

売掛金  25,000  ××× 

商品    ××× 

買掛金  10,000  ××× 

繰越利益剰余金    ××× 

 

損益計算書の一部 （単位：千円） 

 X5年３月31日 X6年３月31日 

売上高  40,000  ××× 

商品期首たな卸高     

当期商品仕入高  25,000  ××× 

商品期末たな卸高    ××× 

     

…

  

…

  

…

 

法人税、住民税及び事業税  6,400  ××× 

当期純利益    ××× 

 

株主資本等変動計算書の一部 （単位：千円） 

 X5年３月31日 X6年３月31日 

繰越利益剰余金     

 当期首残高  2,400   

 会計方針の変更による累積的影響額    ―― 

 遡及処理後当期首残高    ××× 

 当期変動額     

  当期純利益    ××× 

 当期末残高    ××× 
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（問２） 

貸借対照表の一部 （単位：千円） 

 X5年３月31日 X6年３月31日 

売掛金  25,000  ××× 

商品    ××× 

買掛金  10,000  ××× 

繰延税金負債    ××× 

繰越利益剰余金    ××× 

 

損益計算書の一部 （単位：千円） 

 X5年３月31日 X6年３月31日 

売上高  40,000  ××× 

商品期首たな卸高     

当期商品仕入高  25,000  ××× 

商品期末たな卸高    ××× 

     

…

  

…

  

…

 

法人税、住民税及び事業税  6,400  ××× 

法人税等調整額    ××× 

当期純利益    ××× 

 

株主資本等変動計算書の一部 （単位：千円） 

 X5年３月31日 X6年３月31日 

繰越利益剰余金     

 当期首残高  2,400   

 会計方針の変更による累積的影響額    ―― 

 遡及処理後当期首残高    ××× 

 当期変動額     

  当期純利益    ××× 

 当期末残高    ××× 

 

 

   問題26 

 

貸借対照表の一部 （単位：千円） 

 X5年３月31日 X6年３月31日 

資産の部  ×××  ××× 

 固定資産  ×××  ××× 

 投資その他の資産  ×××  ××× 

  長期預金    ××× 

  その他    ××× 
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   問題27 

 

（問１） 

 損 益 計 算 書 
 ――――――――――― 
Ａ株式会社 自X5年４月１日至X6年３月31日 （単位：千円） 

摘          要 金          額 

        
…

   

 Ⅲ 販売費及び一般管理費   

     減 価 償 却 費   

        

…

   

 

 

（問２） 

 損 益 計 算 書 
 ――――――――――― 
Ａ株式会社 自X5年４月１日至X6年３月31日 （単位：千円） 

摘          要 金          額 

        

…

   

 Ⅲ 販売費及び一般管理費   

   

 Ⅳ 営 業 外 収 益   

   

        

…

   

 

 

（問３） 

 損 益 計 算 書 
 ――――――――――― 
Ａ株式会社 自X5年４月１日至X6年３月31日 （単位：千円） 

摘          要 金          額 

        

…

   

 Ⅳ 営 業 外 収 益   

   

        

…
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   問題28 

 

貸借対照表の一部 （単位：千円） 

 X6年３月31日 

商品  ××× 

繰越利益剰余金  ××× 

 

損益計算書の一部 （単位：千円） 

 X6年３月31日 

売上高  ××× 

期首商品たな卸高   

当期商品仕入高  ××× 

期末商品たな卸高  ××× 

     

…

  

…

 

法人税、住民税及び事業税  ××× 

当期純利益  ××× 

 

株主資本等変動計算書の一部 （単位：千円） 

 X6年３月31日 

繰越利益剰余金   

 当期首残高  12,000 

 誤謬の訂正による累積的影響額   

 遡及処理後当期首残高   

 当期変動額   

  当期純利益  ××× 

 当期末残高  ××× 
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   問題29 

 

貸借対照表の一部 （単位：千円） 

 X5年３月31日 X6年３月31日 

売掛金  25,000  ××× 

商品    ××× 

買掛金  10,000  ××× 

繰越利益剰余金    ××× 

 

損益計算書の一部 （単位：千円） 

 X5年３月31日 X6年３月31日 

売上高  40,000  ××× 

商品期首たな卸高  1,000   

当期商品仕入高  25,000  ××× 

商品期末たな卸高    ××× 

     

…

  

…

  

…

 

法人税、住民税及び事業税  6,400  ××× 

当期純利益    ××× 

 

株主資本等変動計算書の一部 （単位：千円） 

 X5年３月31日 X6年３月31日 

繰越利益剰余金     

 当期首残高  2,400   

 当期変動額     

  当期純利益    ××× 

 当期末残高    ××× 

  

問題30 

 

①  ②  ③  

④  ⑤  

 

 

 

問題31 

 

連結貸借対照表        （単位：千円) 

科   目 金  額 科   目 金  額 

諸  資  産  諸  負  債  

  資  本  金  

  利 益 剰 余 金  
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 問題32 

 

≪設問１≫ 

                                                （単位：千円） 

 借方科目  金  額  貸方科目  金  額  

      

      

      

      

 

≪設例２≫ 

                                                （単位：千円） 

 借方科目  金  額  貸方科目  金  額  

      

      

      

      

 

≪設例３≫ 

                                                （単位：千円） 

 借方科目   金  額   貸方科目   金  額  

      

      

      

      

      

 

 

問題33 

 

連結貸借対照表（×24年３月31日現在）の金額 

 

売掛金                    千円 

 

商品                    千円 

 

資本金                     千円 

 

利益剰余金                  千円 

 

連結損益計算書（自×23年４月１日 至×24年３月31日）の金額 

 

売上高                     千円 

 

売上原価                   千円 

 

 


